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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A közhasznúsági fokozattal rendelkező Nagytarcsai Tömegsport Egyesület (a továbbiakban: 

NTSE) 2024. október 7-én kelt (mellékelt) támogatási kérelmében, valamint a sporttevékenységek 

szervezése alkalmával történt egyeztetések során jelezte, hogy „célja Nagytarcsa közösségi életét 

tovább építeni, a helyi családokat megmozdítani, az egészséges életmód fontosságára rávilágítani, 

tehetségeket felfedezni.” 

 
Nagytarcsa sport- szabadidős- és közösségi életének fejlesztését a településen tapasztalt igények 
alapján indokolt egységes keret alapján tervezni és megvalósítani. Jelenleg a sportfoglalkozások 
száma és a benne rejlő lehetőségek bővülnek, a sportolni, mozogni vágyók száma jelentősen 
növekszik. Az emelkedés üteme jóval meghaladja a település jelenleg rendelkezésre álló 
infrastrukturális lehetőségeit, amelynek fejlesztése szintén indokolt.  

Az idei évben újraszerveződött Nagytarcsai Tömegsport Egyesület, mint a településen a sport- és 
közösségi élet fejlesztésében élen járó közhasznú szervezet elindította a folyamatot mind a 
programok szervezése, mind az infrastrukturális fejlesztések lehetséges irányai kapcsán.  

Az Egyesület célja az eddigiekhez megszokotthoz képest nem csak az, hogy a szakosztályok 
működtetését biztosítsa, hanem hogy a sportkoncepció megalkotásában aktív szerepet vállaljon, 
valamint középtávon a teljes nagytarcsai lakosságot megmozgassa a meghirdetett programokon 
keresztül.  

Az Egyesület vállalná, hogy 2025-ben igazolható módon 3.500 helyi lakost mozgat meg, 2025. 
április 30-ig pedig érdemi program javaslatot tesz Nagytarcsai Sportkoncepció megalkotásához, 
majd létrehoz egy olyan klubhelyiséget a településen, ami a sportélet központja is lehet.  

Az Egyesület előzetes számításai alapján a fentiek megvalósításához 5.000 Ft/fő, mindösszesen 
17.500.000 Ft. támogatásra lenne szükség. Ezt több ütemben kerülne felhasználásra az egyes 
részfeladatok teljesítését és elfogadását követően.  

Az NTSE első ütemben a Sportkoncepció előkészítése, az Oszibusz program kiterjesztése, a téli 
Sportágválasztó megszervezése, a kialakításra kerülő klubhelyiség berendezésének egy része, az 
ehhez kapcsolódó anyagköltség fedezetére a teljes összegből 6.000.000 Ft támogatást kér. 

Az NTSE-nek közel 200 tagja van és az idei év tapasztalatai számos alkalommal rávilágítottak 
arra, hogy a tömegsportnak - településünkön szervezett keretek között - jövőben is létjogosultsága 
van. Az idei évben megválasztott elnökség továbbra is elkötelezett, motivált a céljaik 
megvalósításában. Problémaként merült fel, hogy az NTSE-nek jelenleg nincs olyan helyisége, 
ahol a sporteszközeiket tudják tárolni, amely nehézséget okoz a mindennapi élet 
megszervezésében, illetve a sportolási lehetőségek bővítésében. 

Az egyesület elnöke javasolta, hogy amennyiben a Nagytarcsai Helyőrségi Művelődési Otthon (a 

továbbiakban: HEMO) alatt található garázsrész továbbra is kihasználatlan, akkor a helyiség 

közösségi hasznosítása is célszerű és indokolt lehet fent említett céljaik eléréséhez: 

 
▪ Bővülnek a szakosztályaik: asztalitenisz, aerobic, cheerleading szakosztályok helyi 

gyerekek és felnőttek bevonásával. Tárgyalnak arról is, hogy a Princess Fitness SE óvodás 
korosztálya az NTSE szakosztályaként folytatná edzéseit. A lenti projekt keretében 
spinning kerékpárok beszerzése is lehetséges, amiket szintén tudnának használni a 
kerékpáros szakosztály szervezésében. 

▪ Klubhelyiség kialakítása, melynek révén az rendezvények, edzések, meeting-ek, 
találkozók helyszínéül is szolgálhat.  
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▪ Ifjúsági szervezet létrehozása és gyülekezési helyszín biztosítása, melynek kidolgozása a 

lenti projekt része. 

▪ A nyertes TOP PLUSZ-3.1.3-23-PT1-2024-00069 azonosítószámú, Komplex humán 
fejlesztés Nagytarcsán című projekt, amelyben kötelező az információs pont kialakítása. 
„A közösségfejlesztési folyamatról, annak eredményeiről, az ahhoz való csatlakozás 
lehetőségeiről az érintetteket tájékoztató közösségi információs pont kialakítása szükséges 
a település valamely, közösségi térként is funkcionáló, lehetőség szerint közművelődési, 
vagy muzeális intézményében vagy könyvtárakban és közművelődési közösségi 
színterekben (infrastruktúra-fejlesztés nélkül).” A projekt 2024. év novemberében indul, 
ezért 2025. évben szükségük lenne helyiségre. 

Az Egyesület kiemelte azt is, hogy nehézséget jelent a jövőre nézve az is, hogy már nem tudnak 
Nagytarcsán az igényeknek megfelelő kapacitást biztosítani a sportolni vágyók számára.  

Döntési javaslat és annak indokolása:  

 

A sport különböző területeinek /versenysport, az utánpótlás-nevelés, az iskolai és diáksport, a 

szabadidősport/ hatásairól szóló elemzések alapján kijelenthetjük, hogy a sport jelentősége 

társadalmi és gazdasági szempontból is meghatározó egy település életében. A nevelő hatás mellett 

kiemelt jelentőségű a napjainkban egyre fontosabbá váló egészség-megőrzési funkciója. A 

testkultúra az egyetemes kultúra része, az egészségvédelem, a megelőzés és a rekreáció fontos 

eszköze.  

 

Önkormányzatunk a testnevelés, a sport, a szabadidős tevékenység feltételeinek szabályozása 

során arra törekszik, hogy biztosítsa a közigazgatási területén lakó állampolgárok jogait 

Magyarország Alaptörvénye, az Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.), valamint a sportról szóló 2004. évi I. törvény (a 

továbbiakban: Sport tv.) alapján.  

 

Az Mötv.) 13. § (1) bekezdés 15. pontja értelmében a helyi önkormányzat feladata – többek között 

– a sport, ifjúsági ügyek. A Sport tv. 55. §-a alapján helyi önkormányzati feladatok különösen az 

alábbiak: 

a) meghatározni a helyi sportfejlesztési koncepciót, és gondoskodni annak 

megvalósításáról; 

b) fenti célkitűzéssel összhangban együttműködni a helyi sportszervezetekkel, sport-

szövetségekkel; 

c) fenntartani és működtetni a tulajdonát képező sportlétesítményeket; 

d) támogatni az iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlása feltételeinek 

megteremtését; 

e) segíteni a sportági és iskolai területi versenyrendszerek kialakítását, illetve az e körbe 

tartozó sportrendezvények lebonyolítását; 

f) közreműködni a sport népszerűsítésében, a mozgásgazdag életmóddal kapcsolatos 

sporttudományos felvilágosító tevékenység szervezésében. 

 

Az Mötv. 41. (6) bekezdés kimondja, hogy a képviselő-testület a feladatkörébe tartozó 

közszolgáltatások ellátására - jogszabályban meghatározottak szerint — költségvetési szervet, 

gazdálkodó szervezetet (a továbbiakban: gazdálkodó szervezet), nonprofit szervezetet és egyéb 

szervezetet (a továbbiakban együtt: intézmény) alapíthat, továbbá szerződést köthet természetes 

és jogi személlyel vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel. 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat sportfeladatairól 

szóló 8/2021. (VI.11.) önkormányzati rendeletében (a továbbiakban: önkormányzati rendelet) 2. 

§-ában foglaltak alapján az Önkormányzat „sport közfeladata 
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a) a kizárólagos tulajdonában álló, a Nagytarcsa, 03/19, 03/20, 05/1, 05/3 és 050/9 helyrajzi 

számok alatt felvett, természetben az úgynevezett „Grund” KbSp-1, beépítésre szánt sportolási 

célú területen található sportpályák, sporteszközök és szabadtéri játékeszközök fenntartása és 

üzemeltetése, 

b) községi szintű szabadidős- és sportrendezvények megszervezése, 

c) Nagytarcsa Kupa, Ovi Kupa megszervezése, 

d) Nagytarcsa lakosságának vagy csoportjának, az Önkormányzat fenntartásában vagy 

működtetésében álló intézményekkel jogviszonyban álló gyermekek vagy tanulók, valamint az 

önkormányzat által fenntartott intézmények alkalmazottai részére az Önkormányzat által amatőr 

vagy szabadidős sporttevékenység biztosítása valamely sportágban térítésmentesen vagy 

kedvezményesen. 

 

Az önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése alapján az Önkormányzat a 2. §-ban meghatározott 

közfeladatok ellátásához szükséges fedezetet biztosítja. 

 

A települési sportélet arculatát alapvetően a képviselő-testület által elfogadott sportkoncepció és a 

helyi szinten aktívan működő sportegyesületek, egyéb szerveződések határozzák meg. 

 

Önkormányzatunk büszke az eddigi, NTSE -vel együtt szervezett sportmozgalmak eredményeire. 

A 2025-2028. évi sportkoncepciónk kidolgozásakor ugyanakkor érdemes tágan értelmezi a sport 

fogalmát, mely magában foglalja a testnevelés és sportkultúra valamennyi területét a gyermekek 

és felnőttek rekreációs és szabadidős tevékenységétől egészen a versenysportig. Fontos feladatunk 

továbbra is az önkormányzati tulajdonban álló sportlétesítmények fenntartása, működtetése, a 

területi nevelési és oktatási intézményekben folyó sporttevékenység támogatása, valamint az 

együttműködés a helyi sportszervezetekkel. Elkötelezettek vagyunk abban, hogy a lakók minél 

szélesebb körének biztosítsuk a testmozgás gyakorlásának feltételeit 

 

A sportkoncepció célja, hogy a földrajzi, gazdasági és társadalmi adottságokhoz mérten olyan 

sportrendszer felépítésének alapjául szolgáljon, amelyben a területi sportélet összes szereplője 

megtalálja a helyét és a sport közösségformáló erővé alakuljon. A dokumentum elkészítésekor 

figyelemmel kell lenni a helyi önkormányzatok jogszabályokban meghatározott sporttal 

kapcsolatos kötelezettségeire, az iskolai- és diáksport területén elvégzendő feladatokra, a 

sportegyesületek működésének segítésére és az infrastrukturális adottságok kihasználására.  

 

A koncepció megalkotásának egyik kiindulópontja lehet az egyesületi sportélet, melynek alapján 

meghatározhatók Nagytarcsa sportéletének egyes területeire vonatkozó lehetséges célok, 

fejlesztési irányok, illetve olyan alapelvek, amelyek a létesítményüzemeltetés, az oktatási- és 

nevelési intézmények sportja, a verseny- illetve szabadidősport területeinek optimális működését 

segítik. 

 
Nagytarcsa sport- szabadidős- és közösségi életének fejlesztését a településen tapasztalt igények 
alapján indokolt egységes keret alapján tervezni és megvalósítani. Az Egyesülettel egyetértve 
jelenleg a sportfoglalkozások száma és a benne rejlő lehetőségek bővülnek, a sportolni, mozogni 
vágyók száma jelentősen növekszik. Az emelkedés üteme jóval meghaladja a jelenleg 
rendelkezésre álló infrastrukturális lehetőségeit a településnek, amelynek fejlesztése szintén 
indokolt.  

 

 

 

A fentiekre figyelemmel javaslom, hogy az Önkormányzat sportfejlesztés és a sportegyesületi 

tagok anyagi terheinek csökkentése céljából 17.500.000 Ft összegű, vissza nem térítendő, 

ütemezett támogatást nyújtson a Nagytarcsai Tömegsport Egyesületnek a lenti határozati 

javaslatban megfogalmazott feltételekkel. 
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A fentiekre figyelemmel javaslom továbbá azt is, hogy a meglévő sportlétesítmények mellett 

a HEMO garázs helyiségének kedvezményes bérbeadását az NTSE sporteszközeinek 

tárolása céljából. 

 

A támogatással kapcsolatos döntés meghozatala a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 42. § (4) pontja alapján képviselő-testületi hatáskör. 

 

 

A támogatáshoz kifizetéséhez szükséges forrás I. üteme a 066020 – Város- és községgazdálkodás 

kormányzati funkció K512 - Egyéb civil, vagy más nonprofit szervezetnek egyéb működési célú 

támogatások kiadásai soron 6 000 000 Ft összegben rendelkezésre áll. A II. ütem kifizetéséhez 

szükséges 11 500 000 Ft-ot a 2025. évi költségvetésben tervezni szükséges. Amennyiben az I. 

ütem nem kerül kifizetésre 2024. évben, akkor a teljes támogatási összeg tervezése szükséges a 

2025. évi költségvetés készítésekor. 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen! 

  

  

Nagytarcsa, 2024. november 28.  

         Barna Ervin Árpád 

                   polgármester 

                        

 

 

 

 

Határozati javaslat I. 

  

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének ...../2024.(XII.02.) határozata  

  

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsai 

Tömegsport Egyesület (nyilvántartási száma: 13-02-0002800) 2024. október 7-én kelt támogatási 

kérelmét elfogadva - sportfejlesztés és a sportegyesületi tagok anyagi terheinek csökkentése 

céljából – bruttó 17.500.000 Ft összegű vissza nem térítendő, ütemezett támogatást nyújt a 

Nagytarcsai Tömegsport Egyesületnek az alábbi feltételekkel: 

 

1. Támogatási összeg két ütemben történő folyósítása, melyből: 

a) bruttó 6.000.000 Ft összeglegkésőbb 2025.02.15. napjáig, melynek feltétele: 

 

▪ aktív közreműködés Nagytarcsa Község 2025-2028. évi        

sportkoncepciójának előkészítésében, kidolgozásában és 

megvalósításában; 

▪ kötelezettség helyi szintű, szabadtéri és beltéri, profi és amatőr szintű 

sportversenyek megszervezésére, lebonyolítására 

b) a fennmaradó összeg legkésőbb 2025. május 15. napjáig az egyesület működési és 

sportszervezési költségeire; 

2. 2025. április 30-ig érdemi (program és koncepció) javaslat benyújtása a Nagytarcsai 

Sportkoncepció megalkotásához, a megvalósításban való aktív közreműködés; 

3. 2025. évben - igazolható módon - 3.500 helyi lakost mozgat meg az egyesület által 

szervezett, illetve közreműködésében megvalósuló sportrendezvényeken; 

4. Sport-és szabadidős célú klubhelyiség kialakítása és fenntartása a helyi lakosok számára 

Nagytarcsán; 
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5. Részletes és dokumentumokkal alátámasztott, jogszabályi előírásoknak megfelelő szakmai 

beszámolási, illetve elszámolási kötelezettség félévente; 

 

Támogatási összegből finanszírozható költségek az alábbiak: 

- klubhelyiség kialakításával kapcsolatos anyagi, eszköz beszerzéssel kapcsolatos költségek, 

valamint helyiségbérlet; 

- sportegyesületi tagok részére szervezett belföldi, illetve külföldi edzőtáborok 

szervezésével, megvalósításával felmerülő költségek, így különösen szállásköltség, 

gépjármű bérlés, helyiség bérlet, étkezés, belépő-és nevezési díjak; 

- az egyesület és szakosztályai részére sporteszköz beszerzés, valamint a vállalt 

programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos kiadások, illetve reprezentációs költségek 

Támogatási időszak: 2025.01.01.-2025.12.31. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés előkészítésére és 

aláírására. 

 

A támogatáshoz kifizetéséhez szükséges forrás I. üteme a 066020 – Város- és községgazdálkodás 

kormányzati funkció K512 - Egyéb civil, vagy más nonprofit szervezetnek egyéb működési célú 

támogatások kiadásai soron 6 000 000 Ft összegben rendelkezésre áll. A II. ütem kifizetéséhez 

szükséges 11 500 000 Ft-ot a 2025. évi költségvetésben tervezni szükséges. 

  

Felelős: polgármester  

  

Határidő: 2024. december 15. 

  

 

A Képviselő-testület …… igen, …… nem, ……. tartózkodás szavazati aránnyal ELFOGADTA.  

  

 

 

Határozati javaslat II. 

  

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének ...../2024.(XII.02.) határozata  

  

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsai 

HEMO Művelődési Ház garázs helyiségét 2024. december 15. napjával kedvezményesen, bruttó 

1.000, -Ft/hó összegű bérleti díj ellenében, határozatlan időre bérbe adja a Nagytarcsai 

Tömegsport Egyesületnek (nyilvántartási száma:13-02-0002800) az egyesület sporteszközeinek 

tárolására céljából. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Felelős: polgármester 

 

Határidő: 2024. december 14. 

 

Nagytarcsa, 2024. november 28.  

 

                  Barna Ervin Árpád 

                                                                            polgármester 
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